

許冠文談特首 望能縮細矛盾



楊千嬅自認出道初期演技幼稚。

香港文匯報訊(記者李慶全)許冠文(米高)主演的電影《一路順風》昨晚舉行首映禮，米高獲太太、兒子思維、女兒思行及女婿、侄仔許懷欣夫婦齊來捧場，而圈中友好包括楊千嬅及樂易玲亦到來撐場。

米高之前失落金馬影帝，他坦言該片屬喜劇原先也信心不大，但到臨開賽卻成了百分之九十九的大熱，臨揭曉前五分鐘，司儀陶子問他大熱的感想，當時他笑答：「大熱通常也倒灶，就等同英國也脫歐，特朗普都選了出來，梁振英也不連任！」

米高表示自己未能再奪金馬影帝也沒太大失落感，畢竟電影獎項在乎評審的感受；其實能於五百部電影中入選最後五部有份提名已很高興。

對於下屆特首意向，米高指全香港人現時都在猜誰能成為下任特首，但全世界的民調預測多數也不準確，反而最冷門、最少人講的才可能跑出。米高說：「香港人希望的，與中央政府希望的特首條件一樣，那個人能夠去擺平香港的矛盾。但這很難做到，因為人類愈來愈不互信，只有

在投票時才講真話！其實現在全世界也是這樣，總之誰能夠將矛盾縮細，這個就是我們的願望！」

千嬅望再夥米高拍戲

千嬅特來撐米高場，她表示對方是位很值得尊重的前輩，早年合作時自己仍是戲齡很淺，揣摩角色尚未成熟，所以希望能再度跟米高合作，擦出新火花。千嬅正為電影《春嬌救志明》埋尾，她希望《春嬌》系列可繼續拍下去，也難得這系列於七年內拍到三集。



許冠文(左二)偕同兒子(左一)、太太(中)女兒(右二)和女婿(右一)出席活動。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)洪天明、周家蔚、曹永廉、唐文龍及劉永健今年初共同創立的「香菱蕾文化發展有限公司」，昨日假澳門新濠影匯綜藝館舉行《2016 璀璨星匯·澳門站》，更邀來一眾星級嘉賓出席頒獎禮，包括前意大利球星巴治奧、洪金寶、李克勤、鄭嘉穎、黎耀祥、吳卓羲、蕭正楠、黃浩然及陶喆等人，場面星光熠熠。



前球星巴治奧(左)特地赴澳門支持洪天明公司的周年活動。

洪天明組兄弟班搞生意

「太監五虎」巴治奧撐場

昨日的紅地毯環節由吳家樂及顏子菲擔任司儀，股東唐文龍和劉永健夥拍內地性感女星班嘉佳登場，其他嘉賓還有吳卓羲、洪金寶、合夥人兼夫婦的洪天明和周家蔚、「太監五虎」曹永廉、黎耀祥、蕭正楠、黃浩然、陳國邦，還有鄭嘉穎、苗僑偉、李克勤、陶喆等。巴治奧與香菱蕾聯合創始人兼CEO Cherrie 雙雙步上紅地毯，洪金寶則擔任典禮頒獎嘉賓，身體力行支持兒子創業。

頒獎禮開始時，兩名司儀帶領嘉賓進行簡單而隆重的亮燈儀式，象徵活動正式揭幕。陶喆亦獻唱多首經典金曲，李克勤與巴治奧更大談波經，後者贈送親筆簽名球衣予克勤做紀念。洪金寶、苗僑偉和鄭嘉穎等星級嘉賓則擔任頒獎嘉賓。活動接近尾聲時，「太監五虎」合唱一曲《朋友》，為活動畫上句號。

未到一年已有盈利

老闆之一的洪天明與太太周家蔚表示公司成立一年，今次與唐文龍、曹永廉、劉永健等人以及一位圈外朋友合資八位數字投資微商平台，未到一年已有盈利，會繼續投資。家蔚說：

「本來邀請古天樂及蕭敬騰，但前者撞期，後者因突發事件未能到場。」問到會否邀巴治奧入股？天明笑稱對方有意大利市場，可以做意大利粉和意大利腸生意。

洪金寶表示他是專程來撐兒子場，喜見兒子事業有成，問到可有上兒子的平台購物？「大哥大」笑說：「我支持，但我多數去街市買菜。」他表示今日到泰國拍戲，聖誕會與家人去三亞玩。又稱最希望兩個兒子開枝散葉，自己舊觀念，想家庭成員至少有三十多人。

鄭嘉穎已約滿無綫

「太監五虎」的黎耀祥、蕭正楠、陳國邦、黃浩然聯袂撐曹永廉，蕭正楠笑說：「因蕭敬騰不能出席，我替他表演。」問到眾人是否收友情價？曹永廉笑謂仍要支付尾數，不過大家好好，不講錢，只講心。將離開無綫的陳國邦表示會去浸會教書，但無論身處何地，他都會撐阿廉。

鄭嘉穎表示經已約滿無綫，16年來首次沒有無綫助手跟身。提到女友陳凱琳(Grace)之前與新加坡造型師有親暱照片放上網，男方更稱Grace做baby，之後

更傳 Grace 與嘉穎分手，嘉穎笑說：「這些新聞經常無中生有，不是事實便成。已叫造型師別再叫 Grace 做 baby，單獨食飯就可以。」

幫襯克勤阿倫食肆

首赴澳門的巴治奧，透過經理人回答記者提問，問他是否與香菱蕾合作香水生意？巴治奧透露是有洽談計劃，但未有確定方向，並表示想投閒時間培養年輕球員。



洪天明(右)與太太周家蔚在商場如魚得水。

與巴治奧前後腳行紅地毯的李克勤，表示於1994年偕洪金寶去美國玫瑰碗球場看世界盃，親眼看到巴治奧射失十二碼，感到很傷心。問見到對方會否舊事重提？克勤笑言今次主力問他雲吞是否好吃。昨日克勤上載一張巴治奧幫襯「左麟右李」的相片到互聯網，克勤表示與阿倫(譚詠麟)因沒有空，未能一盡地主之誼。



「太監五虎」昨日亦有現身。



「大哥大」洪金寶想兩字都能開枝散葉。



李克勤表示巴治奧有幫襯他的食肆。



丁子高(左二)和方力申(左一)會晤一眾參賽者。

丁子高奉旨望靚女

香港文匯報訊(記者李慶全)《美選D.n.A》將於本週日(18日)舉行決賽選出Queen of D.n.A，昨日最後八強 Ladies 穿性感晚裝會見評判劉美君、丁子高、雷頌德及三位司儀，並即場向評判提問教路。

丁子高昨日才加入當評判，故也是首晤 Ladies，不過之前一直留意節目，故對她們有點印象。他對15號馬倩宜較有印象，感覺她很有鬥志，很想贏出比賽，不過覺得她應參加冒險式真人騷更適合。另外，18號鄧月平拍過鄭丹瑞的電影，也給丁子高留下印象，覺得她幾可愛，常在發夢那戲。提到鄧月平身材出眾有 F Cup，丁子高笑言也很難沒留意到，且她還只得18歲。問到太太楊千嬅知否他來當選美評判，有否叫他別望得太多？丁子高笑說：「她知的，其實在你們面前我才不敢多望！」

方力申指報道存誤導

司儀之一的方力申，從節目一開始已當司儀及評判，他表示將到決賽階段，心情也沒有不捨得，相反一班 Ladies 才最為緊

張，畢竟今次不同一般選美，要她們做些不擅長的事情，且又是真人騷節目，所以講求執事技巧。另談到前女友鄧麗欣(Stephy)受訪時又提及他，小方回應說：「我也有看到報道，其實只是標題去吸引讀者，內文根本在講她的新戲角色，是有誤導成分，這對我和她也不公平。」但有指 Stephy 透露跟他分手也不可惜，因再一起也看不見將來，小方答謂：「這就是講角色，不是講我。」

2號張沛樂(沙律)於決賽會繼續表演魔術，雖然之前曾失手，但大會就是要她們跌低再起身，所以現在她要不停採排。對於成為大熱，她笑說：「怎樣也好，每個回合比賽我都會盡力，不會讓自己後悔，因贏輸不到自己決定。」



選美節目參加者的衣服都很性感。

戶田惠梨香 認無法戰勝時間



戶田惠梨香相隔多年再演彌海砂。

香港文匯報訊(記者陳敏娜)日本人氣女星戶田惠梨香日前來港，宣傳後日(15日)在港上映的新片《死亡筆記：照亮新世紀》，其間她抽空接受傳媒訪問，分享拍攝點滴。因今次是她相隔10年再演彌海砂，她事前有重溫舊作，看回自己10年前的樣子，她感害羞之餘，又笑稱：「無法戰勝時間。」

因今次換了導演，戶田透露事前都有導演佐藤信介商量，有什麼是只有彌海砂才可帶給觀眾的。在演繹上，她除了活用這10年間的演戲經歷去演活角色外，同時在讀台詞時想帶回10年前彌海砂喜歡夜神月的感覺。她亦覺得角色與自己一起成長，最明顯的分別是今次彌海砂得到死亡筆記後，沒有馬上使用它。問戶田若拿到

死亡筆記會怎樣做？她立馬直言：「掉了它。」

喜見菅田將暉進步大

戲中彌海砂聽到未開封的薯片中，傳來月的聲音，故即時折開薯片。現實中戶田又如面對相同情況？「我會馬上逃走。」對於角色最後選擇自殺身亡，她表示：「見到彌海砂的人生畫上句號，有很深的感慨，但我比較希望她可以被救回。」

談到新班底，她謂四年前曾與菅田將暉合作，她演老師，對方演學生，讚菅田演技進步良多。戶田又提到新舊作都喜歡，但對舊作的感觸較深，自己亦無意演出日劇版或舞台劇版，怕觀眾會感到混亂。她透露下部作品將首度挑戰動作片，盼可保持體力做好。

陳復生推動「一帶一路藝術外交之旅」

香港文匯報訊(記者焯焯)為傳揚中國文化而經常出訪表演的「中國明星藝術團」，將於本週五(16日)晚上8時假香港演藝學院舉行《一帶一路藝術外交之旅 中國明星藝術團訪港十周年演出》特邀專場，演唱會由超藝理想文化學會、中外友協和平發展基金會主辦，中國公共外交協會支援。是次演出亦為香港浸會大學「學生大使計劃」籌款，以資助學生隨中國明星藝術團到國外考察、實習及體驗一帶一路的外交之旅。

「中國明星藝術團」是具分量的藝術團隊，表演成員都是重量級人馬，自2004年成立以來，曾演出訪問數十個國家，以中國文化藝術在世界各地推動民間外交，傳揚中華文化。曾擔任該團顧問多年的陳復生，今次首次出任團長，身為土生土長香港人的陳復

生，認為既然香港在「一帶一路」中起着聯繫人角色，故趁出訪「一帶一路」的國家演出前，先邀藝術家們到港表演，又首次邀請香港藝術家參與交流演出。廣東粵劇最能代表香港，所以今次特別請來著名粵劇佬佘阮兆輝獻唱南音。

陳復生透露明年「中國明星藝術團」將訪問演出的國家包括肯尼亞、南非、贊比亞、俄羅斯及歐美等多國。她又大讚中國明星藝術團的表演者不計酬勞，亦沒多帶隨行人員，化妝梳頭都自行處理，十分專業獨立，所以他們主辦方節省不少成本。而是次來港表演的藝術家包括中國女高音歌唱家宋璐、中國二胡演奏家張音悅、國家京劇演員張曙、青年歌唱家張蕊、青年舞蹈家黎星、青年舞蹈家馮敬雅及青年歌唱家侯強。



陳復生首度出任「中國明星藝術團」團長。